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Olympiade 2012/2016 Le Mans, le 23 juin 2015

Procès Verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire de la section
Volley-ball de l’U.D.S.L.L du 02 Juin 2015

Présents Membres  du  bureau:  Nicolas  GASNIER,  Eric  DANGLETERRE,  Claude  CASSON  -
Françoise CAVALERIE – Anthony CHANCEREL – Bruno IMBERT – Philippe JANVIER – Stéphane
METAIS – Franck THEROUX – Vincent DUMONT- Daniel LEJEUNE

Absents excusés : Alain AUBERT

Responsables de clubs présents : 
APM : Gasnier Nicolas
ASCMMA2 et 4 : Cavalerie Françoise
ASPTT  LE MANS : Louaze Francis
Parigné 1 : Morgant Philippe
Parigné 2 : Absent
Parigné Corsaire : Gigou Joël
DDE : Casson Claude
2F open Changé 1 : Lallier Raynald
2F open Changé 2 : Bescond Yann
2f open js Le Mans : Philipe Guy
Gsos Agence Ten : Edmont Eric
La ferté baudin : Chaumier Lionel
La futaie 2 : Theroux Franck
La futaie 1 : Janvier Philippe
Mairie 1 : Platz Charly
Mairie 2 : Pasbecq Yann
Mairie 3 : Chancerel Anthony
Renault  1: Absent
Renault  2: Emmanuel Berry
Renault 3 : Marquet Eric
Tibco : Dumont Vincent
Valeo ASVS : Laporte Patrick
La chapelle : Boussion Claire

Ce qui fait 22 représentants d’équipes sur 24, le quorum est atteint

Total des licenciés : 13 + Corvaisier Emmanuel de CSSG Le Mans
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Début de la séance 20H

 Ouverture de l’assemblée générale de L’UDSLL section volleyball 
Lecture du mot du président 

 Adoption à l’unanimité du Pv de l'AG de rentrée du 16/09/2014

 Commission sportive

Compterendu fait par le président de la Commission Sportive :

Eventualité de faire 4 poules de 6, en attente de connaître le nombre d'équipes qui s'engageront en sep
tembre. 

Remerciements de Joël Gigou (1er poule) pour avoir intégrer son équipe en poule 1 et il invite les respon
sables d’équipe à visiter son entreprise viticole.

Plusieurs remarques faites sur les feuilles de match et le non respect du règlement. Celuici sera appli
qué à la lettre lors de la prochaine saison.

Fichier demande de licence

Le CR de la commission sportive sera prochainement en ligne sur le site.

 Commission finance 

Bilan adopté à l’unanimité et présentation du bilan prévisionnel pour la saison 20152016

 Commission internet

Cette saison a été celle de la consolidation du site pour le championnat et du challenge 
Il ne faut pas hésiter à joindre Stéphane en cas de problème de connexion de site ou pour entrer le résultat 
des matchs. 

Mise en ligne des documents (AG, demande de licence) 

 Commission arbitrage

Rappel sur le remplacement d’un joueur
Article 15.6  règlement FIVB
Un joueur remplaçant peut entrer au jeu à la place d’un joueur de la formation de départ mais une fois par set et 
ne peut être remplacé que par le même joueur de la formation de départ. 

Rappel sur la faute de pénétration 
Rien n'a changé sur les fautes de fil

Pour informations complémentaires
http://www.fivb.org/EN/RefereeingRules/documents/FINAL_2015_FR_V5_modifs_accepted%20(2).pdf

 Commission assurance

Quelques blessés ayant nécessité l’ouverture d’un dossier auprès de l’assurance sont à déplorer cette 
saison.

  Intervention de David Malsang qui nous a fait part des difficultés rencontrées lors de son arrêt.
Un joueur n’étant pas licencié ne doit pas jouer.

http://www.fivb.org/EN/Refereeing-Rules/documents/FINAL_2015_FR_V5_modifs_accepted%20(2).pdf
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Rappel sur l'assurance IASPORT +
Bien remplir la case je prends ou je ne prends pas mais dans tout les cas il faut indiquer son choix.
 Informations données sous la forme d’un QCM

 Commission licences

Présentation des créations de licences, éviter l’envoi de certificats via mms, mauvaise qualité.
Il n’y aura que 2 envois de fichier licence à Léo Lagrange : Le jour de l’AG de début de saison et 15j après.
Et seuls ces joueurs enregistrés seront autorisés à jouer.

Prix de la licence à 24 € proposée par le bureau, adopté à l’unanimité, il n’y a pas d’augmentation de tarif.

 Commission sortie volley

Organisation parfaite, mais peu de participants : 19 personnes, en régression par rapport à l’année dernière.
Pas sur que le projet soit renouvelé. Nous réfléchissons à l’achat d’abonnements pour le TVB.

Questions diverses :

Licence encadrement, ou simplement être arbitre ? il faut une licence pour encadrer une équipe ou arbi
trer (certificat médical obligatoire pour créer la licence) ? Réponse : Oui, cela est possible d’avoir une li
cence dirigeant.

Formation PSC1 :
Nicolas propose une formation Prévention et Secours Civique niveau 1
30 € pour le joueur le repas et le reste a la charge de l'UDSLL
2 sessions : mercredi 2 et 23 septembre 2015 
Réponse pour le 30 juin.
Une trousse de secours sera donnée à l’issue aux responsables présents. Pour les autres, ce sera lors de 
l’AG.

Changement de nom Mairie :

L’ACSAC refusera d’accepter les extérieurs dans ses sections à partir de l’année prochaine. Les équipes de la
mairie en étant composées majoritairement, elles seront privées de recrutement. Nicolas doit rencontrer le 
Président pour trouver une solution.
Voir en parallèle la création d’une équipe d'emprunt Léo ou avec un club existant.

Fin de l’AG, 21H45, suivi du pot de l’amitié

Secrétaire : Président :

Dangleterre  Eric Nicolas Gasnier

 


